

На этой неделе в учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошло первенство вуза по стрит-баскету среди студентов первого курса. 24 октября состоялся турнир среди женских команд, 26 октября – среди мужских.

Результаты:

Девушки:

- 1 место - факультет прикладной математики, физики и информационных технологий,
- 2 место - факультет русской и чувашский филологии и журналистики,
- 3 место - медицинский факультет.

Юноши:

- 1 место - факультет прикладной математики, физики и информационных технологий,
- 2 место - факультет русской и чувашский филологии и журналистики,
- 3 место - медицинский факультет.